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VIІ МАК 2015 

VIІ Міжнародна Антарктична Конференція  

“ Антарктичні дослідження: нові горизонти та пріоритети ” 

м. Київ, Україна 

12-14 травня 2015 р. 

 

 

Інформаційне повідомлення №1 

ШАНОВНІ ДРУЗІ  І КОЛЕГИ ! 

Запрошуємо Вас до участі в VIІ Міжнародній Антарктичній 

Конференції “ Антарктичні дослідження: нові горизонти та пріоритети ”,  

яка відбудеться у період з 12 по 14 травня 2015 року у м. Києві. Конференцію 

присвячено окресленню кола нагальних питань південних полярних досліджень 

та захисту довкілля в Антарктичному регіоні.  

 

Організатори конференції: Міністерство освіти і науки України, 

Національна академія наук, Національний антарктичний науковий центр та 

Національний технічний університет України “КПІ ”. 

 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ (завантажити) 

ЛИТВИНОВ Валерій Аркадійович – к.т.н., директор Національного 

антарктичного наукового центру,  голова Комітету; 

САВЧЕНКО Валерія Володимирівна – науковий співробітник відділу науково-

технічної інформації  Національного антарктичного наукового центру, 

секретар Комітету. 
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Електронна пошта: uac@uac.gov.ua 

Поштова адреса: 01601, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, 16,  

кімната 101. 

Телефон/факс: +38 (044) 246-38-80  

 

НАУКОВИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ (завантажити) 

ГОЖИК Петро Феодосійович - академік НАН України, д.г.-м.н., директор 

Інституту геологічних наук НАН України, голова Комітету;  

МАЛАНЧУК Валентина Михайлівна – к.б.н., завідувач науково-організаційного 

відділу Національного антарктичного наукового центру, м. Київ, секретар 

Комітету.  

Електронна пошта: uac@uac.gov.ua 

Поштова адреса: 01601, м. Київ, бульвар Тараса Шевченка, 16,  

кімната 103. 

Телефон/факс: +38 (044) 246-38-80  

 

НАУКОВІ НАПРЯМКИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

1. Науки про Землю (геолого-геофізичні, геоекологічні дослідження та 

інші суміжні дисципліни). 

2. Науки про життя (біологічні, медико-фізіологічні дослідження та 

інші суміжні дисципліни).  

3. Фізичні науки (гідрометеорологічні, океанографічні, геокосмічні 

дослідження та інші суміжні дисципліни). 

4. Нові технології та обладнання (автоматизовані системи керування, 

геоінформаційні технології та телекомунікаційні системи). 

В рамках роботи Конференції заплановано проведення 3-х пленарних 

засідань. Програму та матеріали конференції буде розміщено на офіційному 

сайті Національного антарктичного наукового центру http://www.uac.gov.ua до 

31 березня 2015 року. 

 

mailto:uac@uac.gov.ua
mailto:uac@uac.gov.ua
http://www.uac.gov.ua/
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1. УМОВИ УЧАСТІ 

До участі в конференції запрошуються вітчизняні та іноземні вчені – 

дослідники Антарктики, а також наукова молодь  –  молоді вчені, аспіранти 

та студенти, які беруть активну участь в дослідженнях шостого континенту, 

прагнуть глибоко оволодівати знаннями та професійною майстерністю.  

Форми участі в конференції: пленарна доповідь; стендова доповідь, 

публікація тез доповіді. 

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська. 

Організаційний Комітет звертає  Вашу увагу  на вимоги до оформлення 

демонстраційних матеріалів Конференції:  

✓ презентації та стендові доповіді повинні бути представлені лише 

англійською мовою; 

✓ усні доповіді – однією з робочих мов конференції (українською/ 

російською/англійською). 

 

2. РЕЄСТРАЦІЯ ТА ПОДАЧА ТЕЗ 

Для участі в конференції на  електронну адресу Оргкомітету до 16 лютого 

2015 р. необхідно надіслати: 

✓ заявку учасника (форму заявки завантажити); 

✓ тези, оформлені згідно встановлених вимог (див. нижче, п.3); 

✓ підтвердження про оплату організаційного внеску (див. нижче, п. 5); 

 

Електронна версія тез та заявка учасника повинні бути надіслані у 

форматі doc, rtf.  Назва файлу із заявкою та тезами повинна відповідати 

прізвищу доповідача латиницею. Приклад назви файлу – Ivanov_zayavka і 

Ivanov_abstract. 

 

 

Варіанти представлення документів в Оргкомітет конференції: 

✓ електронною поштою: uac@uac.gov.ua 

✓ на електронних носіях в Науковий комітет конференції за адресою:  

mailto:uac@uac.gov.ua
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01601, Національний антарктичний науковий центр,бульвар 

Т.Шевченка, 16, кімната 103. 

                    Телефон/факс: +38 (044) 246-38-80  

 

Увага! Матеріали вважаються прийнятими, якщо Оргкомітет надіслав 

підтвердження про отримання матеріалів на Вашу електронну адресу. 

Оргкомітет залишає за собою право проводити відбір матеріалів, за 

результатами якого Вам буде надіслано повідомлення про включення тез до 

друку та доповіді у програму конференції. 

 

Запрошення для прийняття участі в роботі конференції буде розіслано 

до 31 березня 2015 року. 

 

До початку роботи конференції планується видання збірника тез, який 

учасники конференції отримають в період роботи конференції.  

Кращі роботи буде рекомендовано до публікації в “Українському 

антарктичному журналі”, а також відзначено дипломами VI МАК. Вимоги до 

оформлення статей (завантажити) 

 

3. ВИМОГИ ДО  ОФОРМЛЕННЯ  ТЕЗ  

Тези оформляються у текстовому редакторі Word (шрифт Arial, через  

інтервал 1.15) двома мовами: 

✓ українською та англійською,  

або 

✓ російською та англійською.  

 

Тези не повинні містити жодних рисунків або графіків.  

Об’єм тексту – не більше однієї сторінки. Формат doc 97-2003, розмір сторінки 

- А4, усі поля - 2 см, абзац - 1 см, вирівнювання тексту по ширині сторінки, 

символи з гарнітури Symbol.  

 

Текст оформляється у такому порядку:  

1) Індекс УДК, без абзацного відступу, вирівняно по лівому краю (Arial, 11 pt, 

bold). Далі до назви тез пропускається рядок. 



5 

 

2) Назва тез, без абзацного відступу, вирівняна по лівому краю, інтервал між 

рядками одинарний, великі літери (Arial, 12 pt, bold). Далі - 1 порожній рядок. 

3) Ініціали та прізвища авторів без абзацного відступу, вирівняно по лівому 

краю, інтервал між рядками одинарний, малі літери, виділені курсивом; 

прізвище доповідача підкреслено (Arial , 12 pt); 

4) Назва наукової установи, де виконана робота; назва міста; електронна адреса 

– без абзацного відступу, вирівняно по ширині тексту, інтервал між рядками 

одинарний, малі літери, виділені курсивом (Arial, 10 pt). 

5) Основний текст друкується через 2 порожні рядки від заголовка, інтервал між 

рядками одинарний, малі літери (Arial, 11 pt). 

Увага! Тези не рецензуються, не редагуються. Оргкомітет залишає за собою 

право відхилити матеріали у випадку невідповідності вимогам до оформлення 

документів та тематики конференції. 

 

4. ВИМОГИ  ДО  ОФОРМЛЕННЯ  СТЕНДОВОЇ  ДОПОВІДІ 

 

Розмір постера: 85x120 см.  

Структура подання матеріалів:  

Назва  (надрукована  жирним  шрифтом,  великими  літерами  без скорочень),  з  

абзацу  слід  вписати  ініціали  та  прізвища  авторів,  назву  установи,  місто, 

країну (жирним шрифтом, малими літерами, виділеними курсивом; прізвище 

доповідача необхідно підкреслити). Далі необхідно розмістити текст, в якому 

виділити Вступ, Mету, Об'єкт та методи дослідження, Результати, Висновки. 

 

Увага! Стендова доповідь повинна бути оформлена лише англійською 

мовою. 

 

5. ОРГВНЕСОК ЗА УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ 

Для участі в конференції передбачена сплата оргвнеску, розмір якого 

становить:  

Для учасників із України:  

вчені 100 грн. 

аспіранти 50 грн. 

студенти безкоштовно 
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Для учасників із інших країн: еквівалентно 100 USD. 

 

Увага! Оргкомітет не забезпечує оплату проїзду, проживання та 

харчування  учасника конференції (за виключенням кава-брейків). 

У разі, якщо учасник не зміг узяти участь у конференції, матеріали 

конференції буде надіслано поштою за вказаною в заявці адресою протягом 3-4-

х тижнів після закінчення конференції.  

 

Форма оплати оргвнеску: 

✓ безготівкова – попереднє перерахування коштів на рахунок, 

банківські реквізити якого будуть надані в наступних 

інформаційних повідомленнях; 

✓ готівкова – оплата здійснюється під час реєстрації учасника в період 

проведення конференції.  

Для підтвердження безготівкової оплати необхідно надіслати копію 

платіжного доручення.  

 

6. КОНТРОЛЬНІ ДАТИ: 

1. Подача заявок, тез і підтвердження про оплату організаційного внеску– 

до 16.02.2015 р. 

2. Проведення конференції – 12 – 14. 05. 2015 р. 

 

Увага ! Заявки та тези, надіслані пізніше зазначених термінів, або ті, що 

не відповідають встановленим вимогам, розглядатись не будуть. 

 

7. ПРОЖИВАННЯ  В  КИЄВІ   

Назви та електронні адреси  готелів м. Києва (завантажити)  

Хрещатик                        http://www.hotel-khreschatyk.kiev.ua/ 

Україна                            http://www.ukraine-hotel.kiev.ua/contacts/ 

Верховина                       http://hotel-verhovina.com/4/ukr/index.htm 

Кооператор                     http://hotelcooperator.com.ua/ 

Royal Grand Hotel http://rhg.com.ua/kiev-grand/rooms.html 

http://www.hotel-khreschatyk.kiev.ua/
http://www.ukraine-hotel.kiev.ua/contacts/
http://hotel-verhovina.com/4/ukr/index.htm
http://hotelcooperator.com.ua/
http://rhg.com.ua/kiev-grand/rooms.html
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8. МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ  (завантажити) 

 

Місце проведення VII МАК – бібліотека Національного технічного університету України „Київський 

політехнічний інститут”, м. Київ, проспект Перемоги,37  

(схема розташування) / 

The Conference venue is the library of  Kyiv Polytechnic Institute, Kyiv, Peremogy Ave, 37   

(the map)  

 

 
 

Просимо кожного, хто отримав наше запрошення, запросити на  

Конференцію  своїх колег. Ми завжди раді постійним і новим учасникам! До 

участі в Конференції, або просто відвідування запрошуються всі бажаючі. 

Конференція дуже потребує  Вашої участі, та зможе принести  Вам багато 

корисного, нового, інноваційного. 

 

З повагою і побажанням творчої наснаги,                

                  Оргкомітет конференції 

 


